



张艺文

女，中共预备党员，
化学与分子工程学院化学
(英才)专业 2022 级本科
生，2022 年 9 月入学，现
任化学(英才)2202 班长。

热忱如潮，奔涌向前

明德为先，德艺双馨

2023 年 南京工业大学优秀团员

厚学为本，勤学为径

GPA 3.95/4.00，专业排名 1/52 (23-24
学年)

2024 年 国家奖学金

2024 年 南京工业大学三好标兵

2024 年 南京工业大学优秀学生干部
校特等奖学金 5 次

沉毅为基，创新为翼

2023 年 江苏省第二十届高等数学竞
赛本科一级 B 组三等奖

2023 年 “药石杯”第二届南京工业大
学化学实验创新设计大赛三等奖

2024 年 “科思化学杯”第二十二届南
京工业大学化学实验技能大赛二等奖

笃行为实，拼搏为智

2023 年 南京工业大学第七届“定班
规，展班风”风采展二等奖

倾心一席谈：

【关于能力】你认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是什么？专业理论学习和综合能力的提升哪个更重要？为什么？如何平衡两者的关系？

我认为进入大学以来需要培养的最重要的能力是自律，大学不同于高中，高中时有老师和家长的约束和督促，而大学几乎全依靠自己来约束自己，若自律能力差，就会导致做事效率低，事倍功半。我认为综合能力的提升更重要，因为大学是一个小社会，我们不能仅停留在书本的知识上，更要注重如人际交往、表达交流、科研等方面的提升，以便将来我们能更快速地融入和适应社会。在扎实地掌握专业理论知识的基础上，有规划地安排自己参加一些活动和比赛来锻炼自己的综合能力可以帮助我们很好地平衡这两者的关系。

【关于影响】进入大学以来对自己影响最为深刻的人？他们在你的学习和生活中有没有起到关键性的作用？如果有你想对他(她)说些什么？

进入大学以来对我影响最为深刻的人是我的小班古学长，他是我大学求学生涯的照明灯，不论在学习上、科研上或者是生活上都给予了我许多帮助，在我迷茫时会给出有益的指导。

作者：化学与分子工程学院

审核：学生工作处、化学与分子工程学院